

别被“裁判们”惦记了

李志刚

俗话说，“不怕贼偷，就怕贼惦记”，话糙理不糙，现在我们就有必要担心在今后的比赛中，裁判会“集体性惦记”着鲁能，那将是对鲁能泰山队的一次极大不公平。

战平贵州人和之后，鲁能泰山为什么会去找裁判“探讨”？根本原因应该在于他们本赛季已经看到了争夺联赛冠军的希望。毕竟，上一次鲁能获得中超冠军，已经是2010赛季的事情了，自那之后，鲁能虽在

2013、2014两个赛季的初期保持着竞争力，但在“中盘战斗”中都是掉下队来。如今，机会来了，大家自然格外珍惜，对每一场比赛、每一个积分、每一次带有争议的判罚，也都是特别计较，而这，原本就是人之常情。

只是，越是想得到的，越容易失去，人生，有时候充满了悖论和无奈。综合目前各方面的信息来看，动手打了库卡的助理裁判詹炜，应该会受到中国足协的严厉处罚，虽然按照以往的惯例，足协可能还是不会

公布对裁判的具体处罚措施，但詹炜的岁数本来就马上“到点”，他可能就此默默地退出裁判圈，今后再也不会出现在职业联赛的赛场之上。鲁能的支持者，肯定希望看到足协从严处罚詹炜，但从另一个角度看，詹炜受到的处罚越严厉，为鲁能今后挖的“坑”就越大，因为詹炜不是一个人，他代表了裁判这个集体。且不论詹炜在自己的专业圈内威望、口碑如何，其他裁判嘴上就算不说，却也都会各自“站队”，至于他们会“站”到哪一边，这个，就不要明

说了吧。在联赛尚未过半的情况下，想一想鲁能今后要面对可能带点情绪的裁判们，有没有点“也是醉了”的感觉？

话既然都挑开了，就接着往下说吧。有没有方式对裁判们可能发生的“集体性惦记”鲁能进行干预？有！谁来做？中国足协！鉴于目前的实际情况，中国足协有必要向全体裁判进行一次普及教育——詹炜归詹炜，鲁能归鲁能，过去的，就过去了，今后执法比赛，尤其是鲁能泰山的比赛，谁也别犯“里格榜”。



“贵阳事件”后，鲁能同裁判群体的关系很微妙。
Osports供图



对于裁判，从球员到球迷都应保持理智。
Osports供图



足协听证会在京召开 詹炜露面婉拒采访

本报记者 李志刚

6月9日下午，中国足协针对几天前鲁能泰山客战贵州人和赛后的“争执风波”召开了“听证会”，包括助理裁判詹炜、鲁能球员李松益在内的多名相关人员到北京参加此次会议。走出足协所在的北京东玖大厦之后，詹炜一言不发，拒绝了现场记者的采访后，匆匆离去。

按照听证会的流程，当事人会按照时间顺序被依次叫到房间之内，就焦点问题进行陈述，然后接受主持会议的足协纪律委员会成员的询问。詹炜大约是在9日下午2点45分到达的东玖大厦，在大堂签字之后，他去了905房间进行陈述，大约一小时之后，詹炜出来了，他眉头紧锁，没有接受任何采访。

裁判打伤外籍主教练，最近几天，不仅中国，就连巴西、英国的媒体也都在关注此事。打人的詹炜出席了听证会，被打的库卡因故没有赶到北京，代替他出席听证会的是翻译曹峰。包括李松益在内的多名鲁能人士，在球队领队刘敬伟、中方教练马宝刚的带领下赶到足协，被认为可能会遭受追加处罚的李松益，在参加完听证会之后，表示自己“还原完真相之后，就出来了”，李松益说每个人都是单独接受询问的，主持会议的人士让他复述当时的整个过程，他按照要求做了，他承认詹炜当时冲着自己“急眼”了，“但我之前没有做任何过激行为，现场其他人都知道，我不清楚他当时为何一下子‘发飙’了，这些问题我都在听证会上进行了解释。”

处理结果暂未公布 鲁能呼吁球迷“保持冷静”

本报记者 李志刚

按照程序，在“听证会”结束之后，中国足协纪律委员会的相关人士会马上举行内部会议，经过讨论形成统一意见，拿出一个“处理结果”，然后上报中国足协相关领导。足协领导签字予以认可之后，这一“处理结果”才会正式对外公布。

“今天不会出来结果。”6月9日下午，鲁能泰山队领队刘敬伟走出东玖大厦之后，这样告诉守候在外界的各位记者，据了解，他是此次“听证会”的最后一位陈述者。刘敬伟说“希望经过细致分析和调查，足协能够给出一个理想的结果”。

“贵阳事件”发生之后，有一些鲁能球迷，出于义愤，到中国足协所在地楼下，要求严惩拳打库卡的助理裁判詹炜。在詹炜所在的同济大学门前，也出现了鲁能球迷的身影，同济大学的热线也接到了个别球迷的电话。对此，刘敬伟呼吁大家保持冷静，“从俱乐部的角度出发，我们希望得到一个公正的结果。当然，这件事已经发生了，无论谁对谁错，都希望球迷保持冷静，不要再有过激的举动了。”



人工草场训练 国足“水土不服”

本报讯 对于踢惯了真草皮的国脚们来说，突然换到塑胶人工草球场训练，的确感到有很多不适应的地方，尽管国足在昆明的训练已经进入第5天，但对于人工草，队员们还是显得很不适应。“膝盖感觉就像火烧一样。”原本就有伤在身的邹正说。

在人工草训练，国脚们首先要做的就是防止受伤，而对于那些有伤在身的队员来说，就要更加小心。国足第一天训练，刘建业只是在场地上慢跑，膝盖缠上了厚厚的绷带，于大宝也是有伤在身，而且同样是在膝盖的位置，每次训练结束，于大宝便会立即对膝盖进行冰敷。5天的训练下来，队员们普遍感觉膝盖受不了。

中国垂钓电视直播 精英赛东平站开赛

本报讯 6日上午，2015中国垂钓电视直播精英赛(FTT-山东·东平站)，在东平湖国家垂钓基地正式拉开帷幕。比赛由国家体育总局社会体育指导中心、湖南广播电视台、中国钓鱼运动协会、东平县人民政府主办，比赛项目分为3.6米手竿池钓鲫鱼尾数赛和4.5米手竿池钓鲫鱼重量赛，共进行2天，共有400余名来自全国的专业钓手参赛。

据了解，该项赛事是由中国钓鱼运动协会与湖南广播电视台快乐垂钓频道合作，在全国钓鲫精英赛与中国快乐垂钓电视直播大奖赛两项赛事基础上，全新打造的一项国家级钓鱼赛事。

本次比赛也是继江苏太仓站后，中国垂钓电视直播精英赛在全国举办的第二场比赛，东平站比赛结束后，还将在山西榆社、浙江安吉举行两场比赛，最后将在广东深圳举行总决赛。

全省职工健身气功 培训班开班

本报讯 6月9日上午，全省首期职工健身气功培训班开班仪式在济南举行，来自全省17市工会的100多名优秀干部职工代表参加了本次培训班。本次培训班由山东省总工会、山东省体育局联合举办，共进行为期四天的课程。

此次全省职工健身气功培训班开班，是省工会、省体育局党组认真贯彻党的十八大等会议和习近平总书记系列重要讲话精神的重要举措，也是两厅局按照去年国务院颁发的46号文件精神，着重落实省委、省政府有关体育惠民、利民、便民，为民办实事、办好事，送健康的具体表现。培训班的成功举办，必将影响、带动更多人加入健身气功的锻炼队伍，为进一步丰富职工业余文化生活和全民健身作出积极贡献。

(魏巍)